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Gazetka parafialna „Wypłyń na głębię“ jest wydawana przez parafię św. Augustyna w Borucinie i jest przeznaczona wyłącznie do 
użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 
DUSZPASTERSTWO: Błogosławieństwa 

Sprawowanie obrzędu błogosławieństw zajmuje ważne miejsce wśród 
sakramentaliów ustanowionych przez Kościół, gdyż błogosławieństwa 
wzywają ludzi do uwielbienia Boga (do błogosławienia Go) i do wdzięczności 
za otrzymane dary, a ponadto są prośbą o Bożą opiekę i uświęcenie ludzi, 
natomiast błogosławieństwa rzeczy materialnych są również prośbą, aby 
służyły dobru tych, którzy będą z nich korzystać. 

Tylko Bóg może błogosławić, albowiem błogosławieństwo jest 
postanowieniem w sprawie togo, co istnieje i co działa. Jest wyrokiem Pana 
stworzenia, przyrzeczeniem i obietnicą Pana Opatrzności. Błogosławieństwo 
jest dobrym losem. 

Moc Boskiego błogosławieństwa użyczył On tym, którzy Go tutaj 
zastępują. Otrzymali tę moc ojciec i matka dzięki mistycznej sile 
chrześcijańskiego małżeństwa. Kapłan tę moc posiada dzięki mistycznej sile 
swych święceń. Przez misterium chrztu i królewskie kapłaństwo bierzmowania 
moc ta jest dana temu, kto „miłuje Boga z całego serca swego, i ze wszystkich 
sił swoich, a bliźniego swego jak siebie samego”. Tym wszystkim dał Bóg 
władzę błogosławienia – każdemu w inny sposób, w miarę jego powołania. Dał 
im władzę, by błogosławili życiem Jego własnym. 

Zachęcam wszystkich parafian do brania udziału w procesjach błagalnych 
ku czci św. Marka (było bardzo mało wiernych) i św. Urbana 25 maja prosząc 
o dobre urodzaje w rolnictwie, ogrodnictwie i sadownictwie, jak i procesje po 
6.tej niedzieli wielkanocnej. Zachęcam też wykonawców projektów 
budowlanych do ich błogosławieństwa. Dzięki władzom, organizatorom i 
ludziom dobrej woli udało się w ostatnim roku bardzo dużo zrobić dla dobra 
naszej miejscowości np. wybudowanie zbiorników retencyjnych na Chabowcu 
z przedłużeniem ulicy, przebudowa straży, nowe zaplecze dla piłkarzy na 
boisku, nowy parking przy cmentarzu. To wszystko świadczy o poświęceniu 
dla dobra wspólnego. Trzeba tylko ostatniego aktu – okazanie wdzięczności 
Bogu i poświęcenie (błogosławieństwo) tychże obiektów. Przecież te 
wszystkie obiekty są dla naszego dobra.   

 



 
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 

Niedziela 10.05. VI Wielkanocna 
7.30 W języku niemieckim: Za ++ matkę i ojca Borowych i ++ z pokrewieństwa,  
9.30 Nabożeństwo majowe 
10.00 Za parafian 
Poniedziałek 11.05. 
18.00 Intencja błagalna o urodzaje. Procesja do krzyży na ulicy Krzanowickiej i 
Bończyka. 
Wtorek 12.05. Świętych Nereusza, Achillesa i Pankracego 
7.00 Za + ks. Andrzeja Kałuża w 1.szą rocznicę śmierci 
Środa 13.05. NM Panny z Fatimy 
18.00 Za ++ rodziców, Marię i Franciszka Gajda, ++ syna, zięcia, dziadków, 
krewnych i za dusze w czyśćcu. Procesja do figurki Matki Boskiej przy granicy. 
Czwartek 14.05. Święto św. Macieja – Apostoła 
18.00 Za + brata Emanuela Reisky, + ojca Eryka i za dusze w czyśćcu cierpiące 
Piątek 05.05. Rocznica święceń kapłańskich ks. proboszcza 
18.00 Za ++ rodziców Jana i Elżbietę Sosna, Maksymiliana i Marię Lamczyk, ++ 
dziadków, braci i siostrę 
Sobota 16.05. Święto św. Andrzeja Boboli Prezbitera i Męczennika, Patrona kraju 
7.00 (intencja wolna) 
18.00 Pierwsza niedzielna Eucharystia: Za ++ rodziców Elżbietę i Jana Kocjan  
Niedziela 17.05. Wniebowstąpienie Pańskie 
7.30 Za ++ Alfonsa i Katarzynę Jakubit, bratowe Danutę, Stanisławę i Herberta 
Kantus, jak i babcię Encję 
10.00 Do B.Op. i Anioła Stróża z prośbą (…) w intencji rocznego dziecka Hanię 
Strzeduła i za całą rodzinę 
14.00 Nabożeństwo majowe 
Poniedziałek 18.05. Św. Jana I – Papieża i Męczennika 
18.00 Do B. Op. z podz. (…) w intencji Marka Walach z okazji 50.tych urodzin 
Wtorek 19.05. 
7.00 Za ++ męża Alfreda Gorus, rodziców i rodzeństwo 
Środa 20.05. Św. Bernardyna ze Sieny – Prezbitera 
18.00 Za + Marka Matkowskiego, ++ rodziców i + teścia 
Czwartek 21.05. Św. Jana Nepomucena – Prezbitera i Męczennika 
18.00 Za ++ rodziców Łucję i Horsta Wojtyna, szwagra Józefa, ++ dziadków  
Piątek 22.05. Św. Rity z Cascii – Zakonnicy 
7.00 Za +Marię Klima, ++męża i syna Martina, Agnieszkę Urbisz, męża i 
rodziców 
18.00 Za + matkę Rozalię Buchcik, + ojca Pawła Buchcik i za dusze w czyśćcu 



 
Sobota 23.05. 
18.00 Pierwsza niedzielna Eucharystia: Za ++ rodziców Krystynę i Leona Sonek, + 
brata Ryszarda, ++ dziadków, krewnych i za dusze w czyśćcu 
Niedziela 24.05. Zesłanie Ducha Świętego 
7.30 Za ++ rodziców Pawła Buchcik, dwie żony i dziadków z trzech stron 
10.00 Do B. Op. i Anioła Stróża z podz. (…) za roczne dziecko Paulinę Waniczek i 
za całą rodzinę 
14.00 Nabożeństwo majowe 
Poniedziałek 25.05. Święto NM Panny Matki Kościoła i św. Urbana 
18.00 W intencji wszystkich matek parafii z okazji Dnia Matki. Procesja do 
kapliczki św. Urbana 
Wtorek 26.05. Św. Filipa Neri – Prezbitera 
7.00 Za ++ rodziców Marię i Wilhelma Gorzalnik, ++ dziadków Kuczera i 
Gorzalnik, ++ z pokrewieństwa i za dusze w czyśćcu 
Środa 27.05. Św. Augustyna i Canterbury i św. Pawła VI 
18.00 Za ++ z rodziny Wypiór i Nieborowski 
Czwartek 28.05. Święto Jezusa Chrystusa Najwyższego Kapłana 
7.00 (intencja wolna) 
18.00 Za ++ rodziców Ludwikę i Władysława Jaworek, + Ewę  
Piątek 29.05. Św. Urszuli Leduchowskiej – Dziewicy 
18.00 Za ++ ojców Ryszarda Polak i Józefa Jachim 
Sobota 30.05. Św. Jana Sarkandra – Prezbitera i Męczennika 
18.00 Pierwsza niedzielna Eucharystia: Za + męża Józefa Hluchnik, + córkę Beatę 
i ++ z rodzin Hluchnik-Hanka 
Niedziela 31.05. Najświętszej Trójcy 
7.30 Do B. Op. z podz. (…) w rodzinie Musioł 
10.00 W intencji Żywego Różańca 
14.00 Nabożeństwo majowe  
Poniedziałek 01.06. Św. Justyna – Męczennika 
18.00 Za ++rodziców Józefa i Johanę Gaida, ++synów córkę synowe zięciów i wnuka 
Wtorek 02.06. Św. Marcelina i Piotra – Męczenników 
7.00 Za + męża Alfonsa Obruśnik, + córkę Brygidę i ++ z rodziny 
Środa 03.06. Św. Karola Lwangi i Towarzyszy – Męczenników 
18.00 Za + Jana Płaczek, ++ żonę Krystyną, córkę Brygidę i za ++ z rodziny 
Czwartek 04.06. Uroczystość Bożego Ciała 
7.30 Za + Horsta Sichma w 1.szą rocznicę odejścia do Pana 
10.00 Za parafian. Procesja z Najświętszym Sakramentem 
Piątek 05.06. Św. Bonifacego, Pierwszy piątek miesiąca 
7.00 Do B. Op. z podz. (…) w intencji Marii z okazji 70.tych urodzin 



18.00 Za + Joannę Holubek, ++ rodziców i rodzeństwo 
Sobota 06.06. Św. Norberta; pierwsza sobota miesiąca 
7.00 Za + Wiesławę Chobot 
18.00 Pierwsza niedzielna Eucharystia: Do B. Op. z podz. Za otrzymane łaski w 
intencji rodziny Reżny o zdrowie w rodzinie i opiekę Matki Bożej 
Niedziela 07.06. Zwykła X  
7.30 Za + męża Franciszka Jureczka, ++ rodziców z dwóch stron i ++ rodzeństwo 
10.00 Za parafian. Procesja Eucharystyczna. 
Poniedziałek 08.06. Św. Jadwigi – Królowej 
18.00 Za ++ rodziców Annę i Antoniego Sichma, ++ dzieci i dziadków 
Wtorek 09.06. Św. Efrema – Diakona i Doktora Kościoła 
18.00 (intencja wolna) 
Środa 10.06.  
18.00 Za ++ rodziców Jureczka, Hajduczek i Kudela, ++ kapłanów  
Czwartek 11.06. Św. Barnaby – Apostoła 
18.00 (intencja wolna)  
Piątek 12.06. Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa 
7.00 (intencja wolna) 
18.00 Za + męża Alfreda Filips i za dusze w czyśćcu cierpiące 
Sobota 13.06. Niepokalanego Serca NM Panny; św. Antoniego z Padwy 
7.00 Za + męża Ryszarda, ++ rodziców Marię i Józefa Polak, ++ Stanisławę i 
Marcina Kwaśny i za ++ rodzeństwo 
18.00 Pierwsza niedzielna Eucharystia: Za ++ rodziców Henryka, Filomenę i 
Elżbietę Złoty, ++ dziadków Jana i Rozalię Jureczka, ++ dzieci 
Niedziela 14.06. Zwykła XI 
7.30 Za parafian 
10.00 Do B. Op. i opiekę Matki Bożej z podz. (…) w intencji rodziny Waniczek 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
 Intencja papieska na miesiąc maj: Módlmy się, aby wszyscy, od wielkich 

producentów do zwykłych konsumentów, unikali marnowania żywności i aby 
każdy człowiek miał dostęp do zdrowej żywności. 

 Zapraszam do uczestnictwa w Nabożeństwach majowych codziennie przed 
wieczorną Mszą św., o ile Msza jest tylko rano to nabożeństwo jest po tej 
Mszy, a w niedziele o 14.00. 

 Zachęcam do brania udziału w procesjach majowych i w procesjach 
Eucharystycznych w oktawie Bożego Ciała.    
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